
 

УКРАЇНА 

ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

АДМІНІСТРАЦІЯ НОВОБАВАРСЬКОГО РАЙОНУ 

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 
 

 

 

 

Н А К А З 
 

 Від 31.01.2022 № 23 

 

Про підсумки профілактичної роботи 

в закладах освіти району з протидії вживання 

учнями наркотичних, психотропних речовин 

у 2021 році та про завдання на 2022 рік 

 

Відповідно до Закону України «Про наркотичні засоби, психотропні 

речовини і прекурсори», Постанови Кабінету Міністрів від 10.07.2019 № 689 

«Питання проведення моніторингу наркотичної та алкогольної ситуації в 

Україні», Розпорядження Кабінету Міністрів України від 06.02.2019 № 56-р «Про 

затвердження плану заходів на 2019-2020 роки з реалізації Стратегії державної 

політики щодо наркотиків на період до 2020 року», листа Міністерства освіти і 

науки України від 10.09.2019 № 1/9-571 щодо проведення зазначеного 

моніторингового дослідження Міністерством науки і освіти України, 

Комплексної програми з протидії поширенню наркоманії та зменшення шкоди від 

вживання психоактивних речовин у м. Харкові «Чисте місто» на 2021-2025 роки, 

затвердженої рішенням 37 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 

19.08.2020 № 2258, наказу Управління освіти адміністрації Новобаварського 

району Харківської міської ради від 29.01.2021 № 12 «Про підсумки 

профілактичної роботи в закладах освіти району з протидії вживання учнями 

наркотичних, психотропних речовин у 2020 році та про завдання на 2022 рік» в 

закладах освіти району проводиться робота з протидії вживання наркотичних, 

психотропних речовин підлітками. 

У закладах освіти проводяться заходи інформаційного, освітнього та 

виховного характеру щодо формування у здобувачів освіти життєвих навичок, 

уміння протистояти ризикам і загрозам, пов'язаним з наркотиками. На сайтах 

закладів в інформаційних куточках розміщені матеріали у вигляді рекомендацій 

для батьків, педагогів, здобувачів освіти щодо попередження розповсюдження та 

зловживання алкогольними, слабоалкогольними напоями, протидії вживанню 

громадянами тютюнових виробів, алкогольних, наркотичних, психотропних 

засобів, їх аналогів та прекурсорів. 

Підсумки роботи закладів освіти узагальнено довідкою (додаток 1).  

На підставі вищезазначеного, 
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НАКАЗУЮ: 

 

 1. Затвердити План заходів Управління освіти адміністрації 

Новобаварського району Харківської міської ради на 2022 рік щодо реалізації  

політики щодо запобігання  та поширення наркоманії серед учнів (додаток 2). 

2. Керівникам закладів загальної середньої освіти району: 

2.1.  Забезпечити виконання комплексу заходів інформаційного, освітнього 

та виховного характеру щодо формування у здобувачів освіти життєвих навичок, 

уміння  протистояти ризикам і загрозам, пов'язаним з наркотиками 

Постійно 

2.2.  Посилити контроль за проведенням антинаркотичної профілактичної 

роботи, спрямованої на виконання у межах компетенції Комплексної програми з 

протидії поширенню наркоманії та зменшення шкоди від вживання 

психоактивних речовин у м. Харкові «Чисте місто» на 2021-2025 роки.  

Упродовж 2022 року 

2.3.  Взяти під особистий контроль питання своєчасного інформування 

поліції про учнів, які вживають наркотичні речовини. 

У разі потреби 

2.4. Інформувати Управління освіти про випадки вживання учнями 

наркотичних речовин. 

Постійно 

2.5. Посилити контроль за забороною принесення до закладів освіти 

алкогольних та наркотичних речовин, тютюнових виробів, електронних цигарок 

тощо. 

Постійно 

2.6. Виявляти суб’єкти господарювання, які здійснюють реалізацію 

алкогольних напоїв та тютюнових виробів поблизу закладів освіти, осіб, які 

рекламують серед школярів чи займаються незаконною реалізацією наркотичних 

речовин, інформувати про них поліцію з метою припинення протиправної 

діяльності. 

Постійно 

2.7.  Вжити дієвих заходів щодо підвищення рівня психолого-педагогічного 

супроводу дітей та підлітків «групи ризику», приділивши особливу увагу роботі 

практичних психологів, соціальних педагогів щодо профілактики вживання  

учнями наркотичних речовин. 

Упродовж 2022 року 

3. Практичним психологам, соціальним педагогам закладів загальної 

середньої освіти: 

 3.1. Посилити просвітницько-профілактичний напрям роботи з протидії  

вживання учнями психотропних речовин в обсязі не менше 250 годин на рік. 

Упродовж 2022 року 

3.2.  Провести самооцінювання професійної діяльності з питань 

проведення профілактичної роботи з протидії вживання учнями психотропних 

речовин у 2021 році. 

До 15.02.2022 
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3.3.  Надати до Управління освіти інформацію щодо проведеної роботи з 

протидії вживання учнями психотропних речовин у 2021 році, план заходів з 

протидії вживання учнями психотропних речовин на 2022 рік. 

До 15.02.2022 

3.4.  Щомісячно до 5 числа на сайтах закладів освіти на сторінці 

практичних психологів, соціальних педагогів для батьків та учнів  розміщувати 

інформацію з протидії вживання наркотичних, психотропних речовин підлітками. 

Постійно 

3.5.  Впроваджувати у практичну діяльність тренінгові заняття з  профілактики 

вживання психоактивних речовин  підлітками за програмою « Будь незалежним». 

Постійно 

3.6.  Надати до Управління освіти інформацію про здійснені у 2021/2022  

навчальному році профілактичні заходи спрямовані на зниження рівня вживання 

психоактивних речовин. 

До 30.03.2022 

До 30.06.2022 

4.  Методисту Центру освітніх технологій  Жижиній Т.В.: 

4.1. Про стан виконання профілактичної роботи у закладах освіти району 

з протидії вживання психотропних речовин доповідати на апаратних нарадах, 

колегіях Управління освіти, засіданні Координаційної ради з питань соціального 

захисту профілактики правопорушень та взаємодії з сім'ями, дітьми та молоддю 

при Адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради. 

Згідно графіку 

4.2. Надавати методичну допомогу педагогічним працівникам закладів 

освіти щодо проведення профілактичної роботи, спрямованої на зниження рівня 

вживання психотропних речовин підлітками. 

Постійно 

4.3. Узагальнити інформацію закладів освіти про стан виконання 

Комплексної програми з протидії поширенню наркоманії та зменшення шкоди від 

вживання психоактивних речовин у м. Харкові «Чисте місто» на 2021-2025 роки 

До 05.04.2022 

До 05.06.2022 

4.4. Здійснити моніторинг стану проведення у закладах загальної 

середньої освіти профілактично-просвітницьких занять, виховних годин, лекцій 

для учнів з метою ефективності попереджувальної роботи з профілактики 

розповсюдження наркоманії серед неповнолітніх. 

Відповідно до графіку 

5. .Контроль за виконанням даного наказу покласти на завідувача Центру 

Освітніх технологій Управління Освіти Вибранну В.М. 

Начальник Управління освіти      О.Ф. СВІТЛИЧНА 

 

З наказом ознайомлені: 

Вибранна В.М.        

Жижина Т.В. 
 

Жижина 7124270 
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Додаток 1 

до  наказу Управління освіти  

від 31.01.2022 № 23  
 

Довідка 

Управління освіти про підсумки профілактичної роботи в закладах освіти 

району з протидії вживання  учнями наркотичних, психотропних речовин  

у 2021 році 

 

З метою забезпечення протидії злочинності та зниження її рівня, запобігання 

іншим антисоціальним проявам, які негативно впливають на рівень захисту 

конституційних прав і свобод громадян, Управлінням освіти продовжено 

співпрацю з сектором ювенальної превенції ГУНП України в Харківській області 

(далі СЮП).  Управлінням освіти  щомісячно аналізуються статистичні дані щодо 

кількості злочинів, скоєних учнями закладів освіти району, щоквартально 

звіряються списки учнів, які перебувають на обліку у секторі ювенальної 

превенції. У 2018, 2019, 2020, 2021 роках на обліку СЮП не перебувало учнів 

закладів освіти району. Однією з форм попередження правопорушень серед учнів 

є шкільний облік. Станом на 31.01.2022 на обліку у закладах освіти перебуває 47 

учнів. З учнями, які перебувають на шкільному обліку ведеться постійна 

індивідуальна робота громадськими вихователями, класними керівниками, 

практичними психологами, соціальними педагогами, розроблені індивідуальні 

плани роботи з учнями та їх батьками, проводиться корекційна робота. Питання 

роботи з учнями «групи ризику» розглядаються на засіданнях Ради профілактики 

правопорушень закладів освіти, Координаційній Раді адміністрації району. В 

закладах освіти здійснюється контрольно-аналітична діяльність стану 

превентивного виховання.  

 У 2021 році Управлінням освіти було продовжено співпрацю з районним 

наркологічним кабінетом, з Державною установою «Центр пробації» 

Новобаварського районного відділу, із співробітниками Управління патрульної 

поліції в Харківській області в рамках проекту «Шкільний офіцер поліції», що 

дало змогу підвищити рівень організації роботи щодо профілактики шкідливих 

звичок неповнолітніх, профілактики злочинності, правопорушень, 

бездоглядності, протидії вживання учнями наркотичних, психотропних речовин. 

З метою протидії вживання учнями наркотичних, психотропних речовин, 

профілактики правопорушень, дитячої бездоглядності, безпритульності в 

закладах загальної середньої освіти Управлінням освіти здійснюється постійний 

контроль за відвідуванням учнями навчальних занять.  

З метою запобігання поширенню наркоманії та вживання психотропних 

речовин серед дітей, учнівської молоді практичними психологами  закладів освіти 

проведено просвітницьку роботу з учнями, батьками та педагогічним колективом 

школи, а саме: з учнями 7-х, 8-х та 9-х класів було проведено круглий стіл на тему: 

«Куріння, вживання алкоголю та наркотичних речовин серед підлітків, які 

навчаються: поширення й тенденції в Україні», перегляд соціальних відеороликів 

проти вживання наркотиків, з учнями 1-4 класів було проведено бесіди на тему: 
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«Здоровий спосіб життя». З класними керівниками проведено круглий стіл: 

«Профілактика тютюнопаління, алкоголю, наркоманії, визначення ознак 

вживання психотропних речовин». З учнями 6-9 класів було проведено 

профілактичну бесіду за темою «Підвищення рівня обізнаності щодо ВІЛ/СНІДУ, 

туберкульозу та наркоманії». 

У закладах створено інформаційні куточки з «телефонами довіри», пам’ятки 

для учнів з інформацією про небезпеку, пов’язану із вживанням психоактивних 

речовин. З учнями 10-х класів були проведені класні години «Формування 

навичок конструктивної поведінки в ситуаціях ризику». Практичними 

психологами проведено бесіди «Як не стати товаром», «Правила безпечної 

поведінки». З учнями 7-11 класів за посібником «Особиста гідність. Безпека 

життя. Громадянська позиція» проведено заняття: «Ставлення до себе», 

«Ставлення до інших», «Ставлення до діяльності», «Ставлення до навколишнього 

світу».  

Педагогами району забезпечується своєчасне виявлення сімей, які опинились 

в складних життєвих обставинах. Контролюється відвідування такими учнями 

уроків. 

Психологічною службою закладів освіти проводиться робота з запобігання 

поширенню наркоманії та вживання психотропних речовин серед учнів, 

профілактики злочинності та правопорушень за напрямами: практичними 

психологами проведена діагностика інтересів та схильностей учнів, діагностику 

нахилів учнів, діагностику та корекцію особистого самовизначення учнів, 

проведено заходи щодо створення сприятливих умов для саморозвитку учнів; 

соціальними педагогами в межах профілактичної та право виховної роботи з 

учнями «групи ризику» проводилась превентивна робота: профілактичні бесіди з 

учнями «Склад алкогольних напоїв та їх вплив на організм людини», «Вплив 

алкоголю на органи кровообігу», проведено лекційні заняття «Що таке 

наркоманія», «Дія наркотиків на організм людини», «Етапи розвитку наркоманії 

та деградація особистості, психічна та фізична залежність», проведено заняття з 

правової тематики «Право на освіту», «Знання прав не звільняє від обов’язків», 

«Право на достатній життєвий рівень, соціальний захист та охорону здоров’я», 

«Що робити, якщо я хочу працювати сьогодні», «Правовий аспект стосунків», 

«Правовий аспект виробничих відносин», проведено тренінги з правової тематики 

«Твої права», «Знання прав не звільняє від обов’язків», «Прийняття 

відповідальності за себе, своє здоров’я», проведено групові консультації 

«Неповнолітні – взаємозв’язок прав та відповідальності». 

 Практичні психологи, соціальні педагоги працюють за 

корекційними програми відповідно до листа ІМЗО від 12.05.2020 №22.1/12-г-

251, авторів Іванюк К.В., Бєляєва К.Ю. «Обережність та обачливість – 

помічники мого життя», листа ІМЗО від 12.05.2020 №22.1/12-г-248 авторів 

Павленко Т.М, Котляревська О.О., Оріян А.О. «Програма психологічної 

корекційної роботи з підлітками з девіантною поведінкою та їх батьками». 

Постійно тримається під контролем відпочинок дітей під час шкільних 

канікул.  

Продовжено співпрацю з Управлінням служб у справах дітей Департаменту 

праці та соціальної політики Харківської міської ради, районною службою у 
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справах дітей, районним відділом ювенальної превенції управління превентивної 

діяльності Головного управління Національної поліції в Харківській області, 

Управлінням патрульної поліції у м. Харкові, обласним наркологічним 

диспансером та наркологічним кабінетом, складено плани спільних дій на 2022 

рік. 
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Додаток 2  

до наказу Управління освіти  

від 31.01.2022 № 23  
 

План заходів  

Управління освіти адміністрації Новобаварського району  

Харківської міської ради  

 щодо реалізації політики  

щодо запобігання  та поширення  наркоманії серед учнів на 2022 рік 
№ 

з/п 

Назва заходу Дата  

проведення 

Відповідальні 

1 Узагальнення результатів проведення 

моніторингу наркологічної ситуації в 

закладах освіти району щодо оцінки 

ефективності системи заходів первинної 

профілактики 

Березень 2022 Методист ЦОТ  УО 

Жижина Т.В. 

 

2 Проведення заходів інформаційного, 

освітнього та виховного характеру з питань 

профілактики й запобігання поширенню 

наркоманії, пропаганди здорового способу 

життя, формування практичних навичок 

протистояння шкідливому впливу 

наркотичних засобів і психотропних 

речовин. 

Постійно Заступники директорів з 

виховної роботи 

3 Залучення до профілактики наркотичної 

залежності серед неповнолітніх лікарів-

педіатрів та медичних сестер закладів  

загальної середньої  освіти. 

Протягом року 

відповідно до 

графіку закладу 

освіти 

Керівники закладів освіти, 

медичні працівники 

4 Розгляд питань щодо запобігання та 

профілактики негативних проявів у 

дитячому середовищі, пропаганди 

здорового способу життя в межах 

діяльності Координаційної ради з питань 

соціального захисту, профілактики 

правопорушень та взаємодії з сім'ями, 

дітьми та молоддю Адміністрації 

Новобаварського району Харківської 

міської ради. 

Згідно 

циклограми 

Ради 

Методист ЦОТ  УО 

Жижина Т.В. 

 

5 Проведення профілактичних бесід лікарів-

наркологів КНПХОР наркологічного 

диспансеру амбулаторно-діагностичного 

відділення №5 з учнями закладів освіти. 

Відповідно до 

плану  спільних 

заходів  ЗЗСО з 

КНПХОР 

наркологічного 

диспансеру 

амбулаторно-

діагностичного 

відділення №5 

Керівники закладів освіти, 

медичні працівники 

6 
Проведення тижня алкогольної та 

антинікотинової пропаганди у закладах 

освіти. 

Листопад 2022 Керівники закладів освіти, 

медичні працівники 
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7 Обмін інформацією та проведення  

моніторингу з відділом ювенальної 

превенції № 1 Харківського районного 

Управління поліції №3 ГУНП в 

Харківській області, щодо неповнолітніх, 

які затримані за вживання психоактивних 

речовин, з метою організації та проведення 

заходів індивідуальної та загальної 

профілактики, поліпшення виховної 

роботи. 

Щомісячно Методист ЦОТ УО 

Жижина Т.В. 

 

8 Здійснення моніторингу щодо стану 

проведення у закладах загальної середньої 

освіти профілактично-просвітницьких 

занять, виховних годин, лекцій для учнів з 

метою ефективності попереджувальної 

роботи з профілактики розповсюдження 

наркоманії серед неповнолітніх. 

Постійно Методист ЦОТ  УО 

Жижина Т.В. 

 

9 Організувати проведення заходів для  

практичних психологів, соціальних 

педагогів щодо запобігання наркоманії, 

алкоголізму, тютюнопаління та інших  

шкідливих залежностей в учнівському  

середовищі 

Відповідно до 

річного плану 

Психологічної 

служби району 

Методист ЦОТ  УО 

Жижина Т.В. 

 

10 Реалізація в закладах загальної середньої 

освіти проекту « Шкільний офіцер поліції» 

у тому числі в частині проведення  

профілактики наркотичної залежності та 

інших видів залежності серед 

неповнолітніх. 

Постійно Методист ЦОТ УО 

Жижина Т.В. 

 

 

 

 

 


